

坚守梦想,四年来铜牌终镀金

徐莉佳获帆船奥运冠军

本报记者 胡建明

从15岁夺得亚运会冠军,21岁拿下北京奥运会铜牌,徐莉佳已经成为中国帆船的骄傲。而对于徐莉佳来说,来到伦敦她的梦想只有一个,把自己的奥运铜牌,变成金牌。在伦敦,徐莉佳做到了,实现了自己的梦想。

帆船运动在国内并不普及,而对于观众而言,激光雷迪尔女子单人艇更显得陌生。该项目2008年北京奥运会才正式列入奥运项目,当时21岁的她就获得了

该项目的一枚铜牌。这一次,徐莉佳以预赛成绩第一进入到奖牌争夺战中,在她身后的荷兰名将葆韦斯特、爱尔兰选手墨菲、比利时选手范·埃克尔也都磨刀霍霍。

决赛,徐莉佳一如既往,她从一开始便取得领先位置,5个浮标之后,徐莉佳已经是遥遥领先,第二名与她至少有40米的差距,优势明显,也让徐莉佳真正放松下来,动作更加优美,正如她赛前所说,好好享受比赛。在

顺利通过最后一个浮标后,徐莉佳的领先优势已经无可撼动。临近终点,中国姑娘提前举手庆祝,而最终随着顺利冲过终点,徐莉佳为中国帆船帆板项目拿下了该项目的首枚奥运金牌,而这也是中国代表团在伦敦奥运会

上取得的第31块金牌。

这枚金牌来之不易。今年1月22日-28日徐莉佳参加于美国举行的帆船世界杯比赛并勇夺桂冠。29日,她在骑自行车进行赛后恢复性训练时不慎摔倒,经美国医生初步诊断,确定为左手掌第四掌骨骨折。面对这一意外,中国国家帆船队并没有放弃徐莉佳,而是通过种种努力帮助她进行恢复,最终,徐莉佳拿到了这块宝贵的金牌。

链接

帆船激光雷迪尔级比赛是奥运会帆船比赛的一种,稳向板型。于2008年被列入奥运会女子单人比赛项目。该船船速较快,易于滑行。船身较轻并有足够的浮力,所以安全性较好,适于在开阔的水面航行。计分规则:分轮次计分,第一名1分,第二名2分,以此类推。积分少者名次列前。



打分有些看不懂

陈一冰吊环 遗憾获银

本报特派记者 李志刚

体操男子吊环,向来是中国体操男队队长陈一冰的舞台。在过去几年之中,只要陈一冰正常发挥水平,没有大的失误,这枚金牌就几乎锁定是他的。尽管在8位选手中第一个出场比较不利,但陈一冰的整套动作都完成得非常出色,最后直体360度下的下法也稳稳站住,15.800的得分也有相当的竞争力去争夺冠军。接下来出场的6位选手都没有撼动陈一冰的领先位置,岂料最后一位巴西选手纳巴雷特横空杀出,他选择了跟陈一冰一样的6.8分的高难度动作,虽然完成情况也很不错,但下法却后退一小步,在这种情况下他的完成分却还是得到了9.100分的超高分,超过了陈一冰9.000的完成分,最终得分15.900分力压陈一冰的15.800分。

看到这个打分,中方的教练组和队员都感到很惊讶,陈一冰的队友郭伟阳直言:“这打分有些看不懂。”一起与陈一冰拿下团体冠军的山东体操名将张成龙则说:“刚刚看完吊环比赛,非常不开心,这分数实在难以

接受,冰哥的表现相当完美,在我看来他就是冠军。”中国体操队领队叶振南安慰大家:这种事在中国体操腾飞的过程中不胜枚举,特别是有规定动作的时代,我们老一代的体操人只能打掉牙往肚里咽呀!所以,我们要求运动员只有加倍训练,技高一筹,除了征服观众,征服对手,还要征服裁判,才能获得优胜。

有人认为纳巴雷特赢在了“编排有亮点”:陈一冰整套动作有四个E组动作,而纳巴雷特有一个更难的F组动作“落下成后水平悬垂弹上成水平十字”,这个动作今天吊环决赛八人中只有他能完成,堪称杀手锏;但也有人认为陈一冰整套动作完成得毫无瑕疵,而纳巴雷特落地后退了一小步,按照规则,这应该被扣除0.1分。那陈一冰和中国体操队是否能够提出申诉呢?记者在新闻发布会现场碰到中国队领队叶振南,他遗憾地透露,按照规则,中国队没有任何申诉的可能,“国际体联有关申诉的规定,只能申诉自己的难度分D分,自己的完成分E分和对

手的D、E分都不能申诉。这就是不可逾越的游戏规则。”由于陈一冰和纳巴雷特的D分,也就是难度分都是6.800,纳巴雷特赢陈一冰赢在了E分完成分上,这恰恰堵死了中国队申诉的道路。

在随后进行的女子高低杠比赛中,何可欣的遭遇与陈一冰非常相似,她最后也收获一枚银牌。

(伦敦8月6日电)

掌上 看奥运

击奥运三连冠

伊辛巴耶娃冲

陈一冰展示「冰力十足」的横幅。新华社发

征集500名白癜风患者验证疗效

治好白癜风是天大的事 仅凭此文尊享优惠

白癜风,一个骇人听闻的字眼,一个被称为“不死癌症”的顽疾,它让无数患者失去了自信,失去了工作,失去了爱情,失去了梦想,男担社会责任,齐鲁白癜风救助工程委员会联合济南天大白癜风医院,现面向全国征集500名白癜风患者验证疗效,2012年8月1日至8月31日,验证费半价,黑色素细胞移植检测费半价,并可免费治疗3平方厘米白癜风。

本次公益活动将执行青少年白癜风患者可以优先得到救助的措施,以呼吁全社会都来关心和帮助青少年白癜风患者。此外,特困家庭

可申请更多救助,以帮助饱受白癜风折磨的患者能够早日摆脱病魔,重获健康美丽!

技术设备强
专业治疗有保障

治好白癜风,是“天大”的事,不到天大,别擅自放弃。济南天大白癜风医院正是这样一所技术更为先进成熟,治疗更有保障的专业医院,良心行医,用真实疗效说话,实实在在成为白癜风患者福音。

临床治疗方面,济南天大白癜风医院曾多次创下纪录,在全国排名中处于领先地位,并先后荣获全国白癜风

诊疗临床科研示范基地、中国白癜风专科名医联盟理事单位、省级荣誉。

成果源于医院一流的资质。在属属近乎苛刻的专业评估标准下,硬件设备先进齐全,各种国际先进白癜风诊疗技术落地天大医院,多项技术在省内亦属领先地位。

更为核心的“豪华”是天大拥有一支优秀的医疗团队,数名白癜风知名专家担当带头人,这是天大不断在业内崛起治愈奇迹的根本原因。经过刻苦的科研攻关,天大医疗团队取得了多项实验性成果,为达到最好的医学水平,最高的治愈率提供了

科学的诊疗体系。

抗白第一人亲诊
不可错过

目前,济南天大白癜风医院已特聘到著名白癜风治疗专家,被誉为“抗白第一人”的白癜风教授担任本院白癜风院长兼首席专家,公益活动期间,更有多名知名专家组成的专家团队会诊、亲诊。

济南天大白癜风医院独有的特色治疗,由白癜风教授独创的“黑色素细胞免疫激活多靶点疗法体系”,最大的特点和优势是从本质病因入手,中西药结合,多靶点立体治疗,具有疗程短、见效快、免

毒副作用、复发率低等优点。

得益于几十年对中国中药的精髓,白癜风教授深悟药理药效,辨证论治而成独特中草药组方,往往比普通药方疗效提高数倍,同时配合先进,靶向西药西药精华,特效药团队大威而总结提炼出体内分泌与免疫功能调节,免疫激活多靶点疗法体系。

这一独特的疗法体系不是凭空杜撰,而是历经大量临床应用总结而成,接受数千白癜风患者验证疗效效果奇佳,功效卓越。

在此,特别提醒山东的白癜风患者,正值暑假的青少年患者的家长们,千万不要错过让名医诊治的机会。命运是可以改变的!孤傲了,可能就痊愈了。

咨询电话:0531-8800999, 救助专线:400-099-078; 咨询QQ:915931878; 网址:www.8800999.com; 院址:济南市明湖南路(原经一路延长线),火车站向东一公里; 乘车路线:市内乘39、113、118、201、K91、K99、BRT3等多路公交车到“北坛大街”下车; 长途汽车总站乘27路公交车到“济南街”下车,向西200米。